



Izvješ e medijskih objava

08.01.2014

Muzeji Hrvatskog zagorja

8.1.2014	Veernji list - Podravina, Varaždin,	Stranica/Termin: 24	Hrvatska
Naslov:	Trikralski zvezdari i na UNESCO-voj listi		
Sadržaj:	KUMROVEC U Starom selu održana peta smotra koledarskih skupina		
Autor:	(mlm)		
Rubrika, Emisija:	Varaždin, Meimurje, Zagorje	Žanr: izvješće	Naklada:
Ključne riječi:	MUZEJ STARO SELO KUMROVEC		
7.1.2014	Zagorski list	Stranica/Termin: 23	Hrvatska
Naslov:	Zimske radionice za djecu		
Sadržaj:	Krapina- Muzej krapinskih neandertalaca organizira devete Zimske radionice i igraonice za djecu. Radionice započinju 7. siječnja i održavaju se svaki dan od 10 do 12 sati. U ovogodišnjem programu naime se niz zanimljivih radionica na temu krapinskog pračovjeka.		
Autor:			
Rubrika, Emisija:	Panorama	Žanr: izvješće	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA, MUZEJI HRVATSKOG		
7.1.2014	Zagorski list	Stranica/Termin: 18	Hrvatska
Naslov:	Učenci iz Bugarske posjetili su Zagorje i družili se s Oroslavcima		
Sadržaj:	Najaktivniji bugarski ogranak People to People organizacije uživao u zagorskom krajoliku i kušao naše specijalitete		
Autor:	(Jelena Šafer)		
Rubrika, Emisija:	Županija	Žanr: izvješće	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI		

Naslov: Trikraljski zvjezdari i na UNESCO-voj listi

Autor: (mlm)

Rubrika/Emisija: Varaždin, Meimurje, Zagorje Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 224,64 Naklada:

Ključne riječi: MUZEJ STARO SELO KUMROVEC



KUMROVEC U Starom selu održana peta smotra koledarskih skupina

Trikraljski zvjezdari i na UNESCO-voj listi

Branka Lovrić iz Starog sela rekla je kako će običaj zvjezdarenja prijaviti i za dobivanje statusa nematerijalne baštine

“Dobra večer dobri ljudi”, “Radujte se Kristijani” - i ove godine odjekivala je pjesma Trikraljskih zvjezdara u našem najvećem etno muzeju na otvorenom - kumrovečkom Starom selu. Na petoj smotri Trikraljskih



Nastupilo je pet zvjezdarskih skupina, među njima i iz Miljane

zvjezdara, ove se godine u Kumrovcu okupilo šest skupina, od kojih je nastupilo njih pet. Nastupili su zvjezdari iz Donjeg Škrnika, iz Miljane, Šlogari iz Desnića, Kozjeg i Svete Eme iz susjedne Slovenije, dok članovi zvjezdarske skupine iz Sopota pokraj Pregrade nisu mogli nastupiti jer nisu bili kompletni. U ime Turističke zajednice Kumrova Srećko Blažičko je rekao kako je Zagorje još uvijek nedovoljno istraženo, a njegovanje tradicijskih običaja je obaveza svih, a posebice onih koji se bave promocijom Zagorja i zagorskog turizma. Na njega se nadovezao i župnik Milan Juranić iz Zagorskih Sela.

- Zvjezdarenja, odnosno

čestitarenje po kućama je stari običaj u Zagorju koji se održava već stoljećima i to u čast kada su se sveta tri kralja - Baltazar, Melkior i Gašpar, došli pokloniti malom Isusu. Zašto su se oni došli pokloniti baš Isusu nitko ne zna, kao što nitko ne zna zašto smo se i mi večeras došli pokloniti zvjezdarama - rekao je Juranić. Voditeljica kumrovečkog Starog sela Branka Lovrić rekla je pak kako će projekt Trikraljskih zvjezdara Staro selo predložiti i za dobivanje UNESCO-vog statusa nematerijalne kulturne baštine i da će Muzeju u tome trebati i svesrdna pomoć zagorskih zvjezdara koji još uvijek čuvaju taj stari zagorski običaj. (mlm)

Naslov: Zimske radionice za djecu

Autor:

Rubrika/Emisija: Panorama

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 33,55

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA, MUZEJI



Zimske radionice za djecu

KRAPINA - Muzej krapinskih neandertalaca organizira devete Zimske radionice i igraonice za djecu. Radionice započinju 7. siječnja i održavat će se svaki dan od 10 do 12 sati. U ovogodišnjem programu naći će se niz zanimljivih radionica na temu krapinskog pračovjeka.

Naslov: Učenici iz Bugarske posjetili su Zagorje i družili se s Oroslavčanima

Autor: (Jelena Sačer)

Rubrika/Emisija: Županija

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 395,99

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI



PET DANA U ZAGORJU: Najaktivniji bugarski ogranak People to People organizacije uživao u zagorskom krajoliku i kušao naše specijalitete

Učenici iz Bugarske posjetili su Zagorje i družili se s Oroslavčanima

Oroslavje je poput malenog gradića iz bajke, sve je tako simpatično, ugodno, parkovi su lijepi, a škola izgleda poput onih iz filmova. Nažalost, ovdje smo samo pet dana, ali iskoristit ćemo ih na najbolji način – otkrila nam je jedna od gošća



UČENICI IZ BUGARSKJE UZVRATILI SU POSJET OROSLAVČANIMA

OROSLAVJE – Proteklih su dana u Oroslavju gostovali učenici iz Varne, najveći i najaktivniji bugarski ogranak People to People organizacije koja potiče prijateljstvo i promiče međunarodnu razmjenu kultura. Nakon posjeta oroslavskih učenika Bugarskoj, u Zagorje je iz Varne u petak nakon 21 sat putovanja vlakom i autobusom stiglo devet učenika. Na kolodvoru u Zagrebu dočekali su ih njihovi domaćini, a potom su im obitelji devetero učenika kod kojih su i odsjeli pripremili dobrodošlicu ispred Srednje škole oko četiri sata ujutro. Prvog im je dana u gradskoj vijećnici dobrodošlicu poželio gradonačelnik Ivan Tuđa te ih s par riječi upoznao s poviješću i znamenitostima

ma grada i poklonio im zbirku razglednica. - Oroslavje je poput malenog gradića iz bajke, sve je tako simpatično, ugodno, parkovi su lijepi, a škola izgleda poput onih iz filmova. Nažalost, ovdje smo samo pet dana, ali iskoristit ćemo ih na najbolji način – otkrila nam je jedna od gošća dodavši kako je putovanje bilo pomalo naporno, ali se isplatilo. U pet dana gostovanja učenici su razgledali Oroslavje, posjetili Krapinu i Muzej Neandertalaca te se nakon provedene ekološke akcije kupali u Termama Jezerčica, a njihovi su ih domaćini sa svojim obiteljima provezli Hrvatskim zagorjem i Hrvatskom i upoznali s ljepotama i kulturom našega kraja te im osigurali kušanje zagorskih speci-

jaliteta, druženje, zabavu i izlaske. Zadnjeg su dana posjetili Zagreb, a potom otputovali natrag svojim domovima. Marina Krsnik, voditeljica oroslavskog ogranka, koji je od organizacije People to People primio srebrno priznanje za dosadašnje aktivnosti, istaknula je kako su osim smještaja i gostoprimstva, prijevoz gostiju po Zagorju osigurali upravo roditelji oroslavskih učenika koji su u svoje domove ugostili bugarske prijatelje te im se zahvalila na otvorenosti i pomoći, kao i gradonačelniku i svim sponzorima koji prate rad ogranka i financijski pripomažu u organizaciji dosadašnjih i budućih putovanja mladih Oroslavčana diljem Europe. (Jelena Sačer)